

## PTGSZLAH

### **PTGSZLAH adatlap a Feladások, bevallások/ÁNYK bevallások menüpontban készíthető el.**

A kezelőnek meg kell adnia a pontos időszakát az adatszolgáltatásnak.

Jelölhető a helyesbítés, illetve a hibásnak minősített adatlap is.

Az „Automatikus betöltés ÁNYK programba” pipálásakor automatikusan az adatok átkerülnek az ÁNYK PTGSZLAH nyomtatványába. Ha a felhasználó nem pipálja, akkor egy xml fájl készül el.

Azok a bizonylatok kerülnek az adatszolgáltatásba (kimenő számlák és kapott előleg számlák), mely bizonylatok fejében beállításra kerül a Számla kiállító üzlet és “Egyéb készpénz” és a „Készpénz” fizetési móddal állították ki. Ügyfeleink kérésére a “Hitelkártya” fizetés is bekerül az adatszolgáltatásba.

A menükezelőben a cégadatoknál, meg kell adni, mint telephely a számlázási/pénzátvételi helyeket.

A Számlázási törzsadatok/Számla típusoknál ha a felhasználó beállítja a telephelyet, akkor nem kell számla kiállításakor a fejben berögzítenie minden esetben. Ha több pénzátvételi hely számláját állítják ki , akkor javasoljuk pénzátvételi helyenként külön-külön számla típus létrehozását.

Abban az esetben ha a felhasználó ezeket nem rögzítette a bizonylat fejbe és csak 1 pénzátvételi hely létezik, akkor a számlázóban a Számlázási törzsadatok/Számla típusoknál megadott telephelyet tekinti a program pénzátvételi helynek. Így a felhasználónak nem kell egyesével a bizonylat fejekben a számla kiállító üzletet megadni. Ha több pénzátvételi helyet használ a felhasználó és a fejbe nem kerültek rögzítésre a telephelyek, akkor utólag pótolni szükséges a helyes adatszolgáltatáshoz. (Számla módosítás, F6-Biz.fejadatok alatt!)

## PTGSZLAH

### **Eredeti kézi számla**

Ha a számla típusoknál van olyan kimenő számla, melynél pipálva van az „Eredeti kézi számla”, akkor ebben az esetben az adatszolgáltatásnál a számla számhoz (a. oszlop) az „Eredeti biz.szám” kerül be, ha a felhasználó kitöltötte, és nem a program által adott folyamatos (szigorú sorszámozású) bizonylatszám.